Zapottova pisemka (24.1.2006)

Pii detekci neutrin se vyuziva jejich interakce s elektrony v ldtce. Rozptyl mionovych (popf.
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umoznuje rozliSit tato neutrina od neutrin elektronovych, do jejichz rozptylu na elektronech
prispiva také vyména W bosonu.

Interakcéni vrcholy mezi Z bosonem a neutrinem, resp. elektronem maji nasledujici podobu.
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Spocitejte tithlovou zavislost nepolarizovaného diferencidlniho i¢inného pruiezu a celkovy ucinny
prifez rozptylu mionového neutrina na elektronu v tézisfové soustavé. Piedpokladejte, Ze en-
ergie srazky je tak velka, ze lze hmoty céstic zanedbat, ale soucasné mnohem mensi nez klidova
hmota Z bosonu.

N4avod: Podélnd ¢dst propagdtoru Z bosonu, tj. k*k” /M2, dav4 zanedbatelny pifspévek k am-
plitudé rozptylu — vysvétlete. Neutrina se vyskytuji pouze v levotocivé varianté, pozor na tuto
skutecnost pri sttedovani kvadratu amplitudy rozptylu! Pii dpravé kvadratu invariantni ampli-
tudy pouzijte formule
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